
JCOMUNISTI O PEREČIH GOSPODARSKIH VPRAŠANJIH

Drobni koraki v spletu težav
Zadnja seja obdnskega komiteja ZKS pred počit-

niškim časom je bila namenjena aktivnostim Zveze
komunistov pri uresničevanju nalog, opredeljenih s
planskimi dokimenti.

Zagotavljanju kvalitetnejšega razvoja OZD, KS in
občine, viški komite ZKS ne namenja pozornost
samo po seji CK ZKS na temo opiranja na lastne sile,
temveč te aktivnosti tečejo v naši družbenopolitični
skupnosti že nekaj let. Že v lanskem letu je OK ZKS
organiziral razgovore v preko 80 OZD - predvsem v
proizvodmh in raziskovalnih organizacijah, kjer so na
razširjenih sestankih osnovnih organizafcij ocenjevali
spoznanja, da smelejše opredelitve razvoja najdejo
mesto v srednjeroinih programih. Velja podčrtati
tudi to, da je prav tem vprašanjem letna konferenca
viških komunistov posvetila največ pozornosti in po-

.udarka.
In čeprav aktivnosti še tečejo, so jih na komiteju

skušali oceniti pa tudi razčleniti prav z namenom, da
jih v okviru danih možnosti pospešijo odnosno opo-
zorijo na tisto, kar bi zahtevalo doslednejše napore in
prizadevanja.

e Seveda pa so člani komiteja najprej poslušali uvod-
ho poročilo in se predvsem seznanili tudi s trenutnimi
tgospodarskimi gibanji v občini. Zanje je značilno
jiredvsem to, da niso povsem zadovoljivi, kar potrju-
gejo tako podatki o nedoseganju nekaterih resolucij-
•skih ciljev - pri čemer izstopata nezadovoljiva rast
količinske proizvodnje in manjši izvoz. Prav vsled teh
kazalcev se je občinski izvršni svet odločil skupaj z
družbenopolitičnimi organizacijatni za obiske OZD -
predvsem proizvodne in večino teh je z nalogo pre-
verjanja izpolnjevanja dogovorjenih nalog tudi že •
sopravil.

Prve ocene torej kažejo na to, da vidnih uspehov ni
zaznati, čeprav se v posameznih okoljih že čutijo
spremembe predvsem na področju zaposlovanja kva-
litetnejših kadrov, a žal marsikje za to še niso izpol-
njeni pogoji v snuslu boljšega nagrajevanja. Prisotni
so ponekje celo pojavi, da se zahteve za boljše,
kvalitnejše delo in smelejši razvoj pogosto prikazuje-
jo kot poseganje v samoupravne pravice. Prav tako je
marsikje zaslediti tudi vse preveč samozadovoljstva,
stopicanja na tnestu, pa tudi nerazumevanja nujnosti
kvalitetnejšega dela in poslovanja.

Zaznava se tudi upadanje partijske aktivnosti pa
tudi pripravljenosti za spopade v delovnih okoljh
skorajda ni. Vsemu temu naj bi v prvi vrsti botrovala
slaba motiviranost za boljše delo. V veliki meri so
vzroki takšnemu stanju v združenem delu »krivi«
zunanji dejavniki. Srečujemo se tako s pretiranim
normativizmom, vse preveč se v ospredje družbenih

prizadevanj postavljajo vprašanja oblik in vse manj
vsebine gospodarjenja, nikakor se ne prebijajo spod-
bujevalni, kvalitetni ukrepi ekonomske politike. Iz
osnovnih organizarij prihajajo vse pogostejša opozo-
rila, da zgolj s političnimi pozivi s sicer dobro organi-
zvano in odloino družbeno politično aktivnostjo
stvari ne moremo premikati in pripravljenost za an-
gažiranje upada. Ob tem OZD vedno ostreje izpo-
stavljajo probleme skrajno neurejenega jugoslovan-
skega trga surovin in repromateriala, kjer v zadnjem
času še posebej izstopa poleg cen predvsem slaba
kvaliteta.

Da je temu tako potrjujejo tudi podatki, da je
nekaj OZD z dobro kadrovsko zasedbo in na visoki
tehnološki ravni in močno usmerjenostjo v izvoz kaj
malo izboljšalo svoje dohodkovne rezultate.

Ob vsem tem pa je bilo izpostavljeno tako v poroči-
lih in razpravi, da so bile v vseh dosedanjih aktivno-

Ob informaciji, da kar šest OZD - pre-
koračiteljev DD o razporejanju dohodka
in OD ni smatralo za potrebno, da poda
odgovor občinskemu izvršnemu svetu v
zvezi s sprejetim sklepom IS o ukrepih, ki
jih bodo te OZD sprejele glede preveč iz-
plačanih OD, so člani komiteja ZKS zah-
tevali, da vzroke za takšno obnašanje od-
govornih oziroma nespoštovanje dogovor-
jenega obravnajo osnovne organizacije teh
OZD.

stih pri ustvarjanju pogojev za razvojne usmeritve
OZD v ospredje postavljene poleg že omenjenih
»zunanjih« vplivov tudi pomanjkljivosti in slabostt
znotraj samih kolektivov. Le-te se z dosledno akcijo
subjektivnih sil presegajo, najbolj opazni rezultati pa
so tam, kjer so bili opravljeni premiki na kadrovskem
področju. To pa je razumljivo, saj: je občinski komite
prav tem vprašanjem namenjal najostrejše aktivnosti.
Ne gre samo za menjave na najodgovornejših delih,
pač pa predvsem za izpostavljanje ustreznih kadrov-
skih rešitev v oblikovanju vodilmh ekip.

Ob oblikovanju stališč so viški komunisti začrtane
aktivnosti podprli in se zavzeli predvsem za ustvarja-
nje boljših pogojev, ki bodo omogočali uresničevanje
sprejetih planskih dokumentov, pa tudi za živahnejše
delo zbora združenega dela, ki bi moral večkrat
razpravljati prav o teh problemih. S tem v zvezi je bil
podprt predlog o obtikovanju delovnih teles pri zbo-
rih občinske skupščine.


